
❐ 観光振興に関することについてお聞きします

1,601合計 167 565 163 113 593

169
無回答 0 2 0 0 0 2
80代以上 20 45 14 9 81

289
70代 37 95 21 17 127 297
60代 28 122 21 17 101

257
50代 18 100 45 24 84 271
40代 19 80 31 23 104

10代 13 24 2 2 15 56
100

30代 20 55 18 17 50 160
20代 12 42 11 4 31

1,601

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

 10代で「1. 思う」の割合がやや高くなっています。
 30代〜50代で「3. どちらかといえば思わない」「4. 思わ
ない」の割合がやや高くなっています。

（単位：人）
回答 1 2 3 4

合計 167 565 163 113 593

無回答等 合計

908
無回答 2 3 3 0 14 22
女性 86 323 86 51 362

合計
男性 79 239 74 62 217 671

○男女別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

 女性の方が「1. 思う」「2. どちらかといえば思う」の割合
がやや高くなっています。

（単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答等

合計
回答者数 167 565 163 113 593 1,601

○単純集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

 「2. どちらかといえば思う」の割合が高く、「1. 思う」と
合わせると73％となっています。

（単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答等

■ 3. どちらかといえば思わない ■ 4. 思わない □ 5. わからない

問53 市内観光地における感染症対策は、安心して迎え入れられる対策となっていると思いますか。
（１つに〇）

■ 1. 思う ■ 2. どちらかといえば思う
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